
分割コアモータの端子接続 何層まで少なくできる？
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背景
分割コアモータは、コアを分割することで巻き線スペースを最大限活用でき、
モータの高効率化につながる

課題
分割すると、それぞれのコアを基板上で結線する必要がある
▶うまく結線しないと基板の層数が増えて、体積＆コストUP

テーマ
●分割コアモータで、最少の層数で各コイルを接続する方法は？

●それを探す方法はどんなものがある？できれば、どんな条件（補足資料参照）でも瞬時に求めたい

次の条件の時、最少の層数は４層？

６直１並列 Y結線

次の条件の時、最少の層数は何層？
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3直2並列 Y結線
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補足資料

●相配置
U、ഥU、 V、ഥV、W、 ഥW があり、 ഥUは、Uとは逆巻きに接続する。

● 3の倍数である(Ｕ，Ｖ，Ｗ)

●接続端子はコイル数の２倍（巻き始め、巻き終わり）
● 3相はお互いに置換可能である

(Ｕ，Ｖ，Ｗ→Ｖ，Ｗ，Ｕ)などに置換しても、回転させれば図形として同じ

ステータの接続の基本

条件

モータ結線方法（1）
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モータ結線方法（2）

●各相(UVW)のコイル群は直並列される

4直1並列

●モータにはY結線とデルタ結線がある

例｜12スロット、Y結線のモータならば… 
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●基板は、層構造になっている。
●同一層内で、ほかの端子との接続が可能
●同一層内で、交差することはできない
●同一層内で、２本以上を並行して接続することはできない


